



# Кадры новой генерации

Филиал Санкт-Петербургского института внешнеэкономических связей, экономики и права в г. Наро-Фоминске ([nf.ivesep.com](http://nf.ivesep.com)) готовит новую генерацию специалистов для предприятий малого и среднего бизнеса. Успех образовательной организации – в ориентации на требования рынка, органичном синтезе традиций и новаций отечественной высшей школы.

Приоритетное направление деятельности филиала – практико-ориентированное обучение на основе интеграции образования и бизнеса. Основные образовательные программы разработаны с учетом требований рынка труда и запросов работодателей, обеспечены базами практики на основе долгосрочных, ежегодных и индивидуальных договоров. Сотрудничество с Торгово-промышленной палатой Наро-Фоминского муниципального района Московской области способствует включению выпускников в деловую среду региона.

Образовательный процесс представляет собой единство учебно-воспитательной, научной и практической деятельности. Будущие менеджеры, экономисты и юристы участвуют в конференциях, выставках, презентациях и конкурсах, проходят практику на предприятиях, активны в культурно-воспитательной и военно-патриотической работе.

Одна из эффективных форм развития интеллектуального потенциала контингента обучающихся – научно-исследовательская деятельность, осуществляемая студентами по шести приоритетным направлениям. В филиале функционирует научная социологическая лаборатория – площадка эмпирических исследований. Ведется постоянная работа над расширением научно-методической базы, внедряются инновационные образовательные технологии, реализуются прогрессивные социальные проекты.

Свои достижения студенты и педагоги с успехом презентуют на всероссийских и международных площадках. В 2016-2017 учебном году филиал лидировал на XII Международном конкурсе работников образовательной сферы «Инновационные технологии XXI века» и IV Международном конкурсе научно-исследовательских работ «Перспективы науки-2017». В этом году образовательная организация стала лауреатом ежегодной премии губернатора Московской области «Наше Подмосковье» и Всероссийской выставки образовательных учреждений РФ. По итогам всероссийского конкурса «Даём старт профессионалам» студент филиала Валентин Сухарев награжден почетной грамотой Министерства образования Калужской области и приглашен на стажировку в молодежное правительство региона.

В филиале созданы все условия для гармоничного развития обучающихся. Выпускникам оказывается помощь в поиске работы. По завершении обучения трудоустраиваются в среднем более 90%. По отзывам работодателей, качество подготовки молодых специалистов соответствует предъявляемым требованиям.

Основная задача филиала – удовлетворение потребностей личности в интеллектуальном, профессиональном, культурном и нравственном развитии – решается коллективом на должном уровне.



## ВИХЛЯЕВА

**Ирина Валентиновна** – директор филиала Санкт-Петербургского института внешнеэкономических связей, экономики и права в г. Наро-Фоминске, кандидат экономических наук.